

В Красноярском крае и Республике Хакасия офицеры СК России организовали сбор гуманитарной помощи для участников специальной военной операции



В Красноярском крае и Республике Хакасия офицеры ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовали сбор гуманитарной помощи для военнослужащих Вооруженных сил России, участвующих в специальной военной операции на территории Донбасса, Запорожской и Херсонской областей.

Каждый сотрудник управления, осознавая важность и сложность специальной военной операции, ее цели и задачи, направленные на сохранение независимости России, принял решение об оказании гуманитарной помощи защитникам Родины.

К сбору помощи присоединились и наши друзья - подопечные из подшефного социального учреждения - КГБУ СО «Пансионат для граждан пожилого возраста и инвалидов

«Солнечный». Пожилые люди, действуя по зову сердца, выразили огромное желание оказать помощь нашим ребятам. Женщины пансионата собственноручно связали для солдат варежки и теплые носки.

Офицеры Главного следственного управления приобрели для военнослужащих Вооруженных сил России несколько десятков комплектов теплого белья и спальные мешки.

Все предметы были доставлены в военный комиссариат Красноярского края, где они будут выданы бойцам непосредственно перед отправлением к месту дальнейшего прохождения службы.

Изображения



31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1736582>